
Instruções Gerais:
-Para obter uma boa montagem do produto siga corretamente as 
instruções deste manual.
FERRAMENTAS PARA MONTAGEM

 

Para montar o produto, utilize a parafusadeira e ou chave phillips, o esquadro e o 
martelo. E para fazer as furações na parede utilize a furadeira. Nunca utilize a 
furadeira para montagem do produto.
1- Abrir a embalagem e usa-la para forrar o local em que será feita a montagem 
do produto.
2- Separar os acessórios antes de começar a montagem.
3- Utilizar somente as ferramentas corretas para a montagem, nunca improvisar 
ferramentas.
4- Coloque o produto no esquadro antes de pregar os fundos.
Uso e limpeza.
- Se for preciso mudar o produto de lugar, faça-o sempre com o produto vazio.
- Para limpeza do produto utilize somente pano seco ou levemente umedecido 
com água, nunca utilize produtos químicos .

LI
N

H
A

 IN
FA

N
T

IL

M
A

N
U

A
L 

D
E 

M
O

N
TA

G
EM

0
4

.3
0

2
1BATROL INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE MÓVEIS LTDA

Av. Pedro Baso, 476 – Recreio Jd. Dalva – CEP 13.668-602 – Porto Ferreira/SP – Brasil
Caixa Postal: 580 CEP 13.660-971 Telefone: (19) 3581-4123 / Whatsapp: (19) 99345-7425

CNPJ: 48.024.392/0001-55 – Inscr. Estadual: 555.011.453.112
e-mail: batrol@batrol.com.br / site: www.batrol.com.br

BERÇO SIMPLES

Parafusadeira
Chave 
Phillips

São necessários 
dois profissionais 
para montagem 

do produto.

RELATÓRIO DE COMPONENTES 

DIMENSÕES DO PRODUTO
Altura c/ Rodízio: 967MM
Frente: 1334MM
Prof: 676MM

Regulagem de Altura

2
8

5
m

m

Quando a criança começar a ficar sentada ou de pé no berço, 
a base do colchão deve ser fixado na

 REGULAGEM 2 OU 3 
Nestas regulagens recomendamos não utilizar o mosquiteiro

 Medida do Colchão: 1,30m x 60cm x 12cm

REVISÃO: 00 - 19/12/2022

1/
5

Regulagem 2 = 413mm

Regulagem 1 = 541mm

Regulagem 3 = 285mm67mm

4
13

m
m

5
4

1m
m

9
6

7m
m

52

4

Regulagem 1

Regulagem 2

Regulagem 3

SEQ. CÓDIGO DESCRIÇÃO QTD
1 1989 GRADE DO BERÇO 1
2 0022 CABECEIRA DO BERÇO 1
3 0022 CABECEIRA DO BERÇO 1
4 1988 TRAVESSA DO ESTRADO 2
5 7280 BASE DO COLCHÃO 2
6 1989 GRADE DO BERÇO 1

7 4463
4464

RODÍZIOS COM TRAVA
RODÍZIOS SEM TRAVA

2
2

8 1311 MOSQUITEIRO 1

o colchão não acompanha o  produto



1 Prepare as grades fixando as ponteiras 
plásticas e as porcas cilíndricas 

G

D

2 Fixe as cabeceiras com o parafuso 1/4x50mm

3
Repita o processo com a outra cabeceira 

D

Fixe as travessas com a porca cilíndrica 1/4x12mm

1

2

3

4

4

Fixe as cabeceiras com o parafuso 1/4x50mm

Repita o processo na outra ponta da grade

+- 1

627mm

4

+- 1

59
0m
m

D A

A B

C

A

A

Parafuso 4,0x20mm

Fixe a cabeceira com o parafuso 1/4x50mm

ATENÇÃO
UTILIZAR COLCHÃO COM 

ALTURA MÁXIMA DE 120MM
COMFORME ABNT NBR 13579-1

BATROL 

5

Fixe a base do colchão com o parafuso 4,0x20

D+G

D+G

A

C

6

Ponteira Plastica

Porca Cilíndrica

G

G

Parafuso 1/4x50mm

Parafuso 1/4x50mm

Porca Cilíndrica 1/4x12mm

Parafuso 1/4x50mm

B

A

B

A

A

A

16mm+- 115mm

+- 112,5mm

+ -
1

+- 115mm

2/
5



5

Fixe os rodízios com o parafuso 3,5x20 Flangeado
e com o parafuso 3,5x12 Flangeado

30mm

ATENÇÃO:
A MONTAGEM DOS RODÍZIOS É OBRIGATÓRIA

6 Fixe o Mosquiteiro como mostra o desenho abaixo: 

Produto Montado

ACESSÓRIOS PARA MONTAGEM

A Parafuso 1/4x50

12 Pçs

B Porca Cilindrica
1/4x12

06 Pçs

Parafuso 4,0X20

12 Pçs

D Porca Cilíndrica 
1/4

08Pçs

E Rodízio

04Pçs

F Parafuso 3,5x20
Flangeado

08Pçs

Ponteira Plástica

08Pçs

E+F

E+F

E+F

F

E

8

7

Parafuso 3.5x20
Flangeado

Rodízio

Mosquiteiro

Desenhos ilustrativos - fora de escala

Parafuso 3.5x12
Flangeado

Parafuso 3,5x12
Flangeado

08Pçs

H

3/
5

G

C

H

QUADRO EXPLICATIVO DA MONTAGEM DOS RODÍZIOS



BERÇOS: RECOMENDAÇÕES DE 
SEGURANÇA

IMPORTANTE LER COM ATENÇÃO E 
GUARDAR PARA EVENTUAIS 

CONSULTAS 
  
A BATROL MÓVEIS ADVERTE: a todos os usuários que sigam rigorosamente as instruções 
para montagem e utilização dos berços fabricados. A não observância destas orientações de 
segurança, podem resultar em sérios acidentes domésticos e até mesmo provocar serias 
lesões à criança. 

ADVERTÊNCIAS
‘’Não posicionar ou utilizar o produto perto de chama aberta e outras fontes de calor, tais 
como aquecedores elétricos, aquecedores a gás ou outras fontes, pois o material é 
inflamável.’’
‘’Não utilize o berço se alguma parte estiver quebrada, rasgada  ou faltando. Utilizar somente 
peças de reposição recomendadas pelo fabricante.’’
‘’Não deixe nenhum objeto dentro ou próximo ao berço que possa servir de ponto de apoio ou 
ofereça risco de sufocação, engasgamento ou estrangulamento, como, por exemplo, cordas, 
cordões de persianas/cortina, protetores, almofadas, brinquedos, fios e cabos de aparelhos 
elétricos.’’
Não utilizar mais de um colchão no berço. Utilizar o colchão apenas quando a altura interna 
(da superfície do colchão até borda superior do berço) seja de pelo menos de 48 cm na 
posição mais baixa da base do berço, e de pelo menos 18 cm na posição mais elevada do 
berço.
‘’Crianças pequenas não podem brincar, sem vigilância, nas proximidades de um berço.’’
‘’O comprimento e a largura do colchão utilizado com o berço devem atender as 
especificações deste Manual.’’
‘’Este berço não pode ser alterado  em sua estrutura ou em seus adornos, pois riscos à 
segurança da criança podem ser gerados’’
Os rodízios são de uso exclusivo deste produto, não utiliza-los em outros produtos.
______---______---______---______---_____---______---______---______---______---______

Antes de iniciar a montagem do berço, certifique-se que todas as partes e componentes 
indicados no manual de montagem estejam perfeitamente identificados e disponíveis . 
Antes de colocar a criança no berço, certifique-se de que o mesmo não apresente nenhuma 
borda ou superfície áspera ou cortante.  
‘’Atenção: quando a criança for capaz de escalar o berço, ele não poderá ser utilizado. 
O berço foi construído para uso por crianças com capacidade motora para sentar-se, 
ajoelhar-se e/ou levantar-se sozinhas, porém que ainda não sejam capazes de escalar.
Não utilizar capas plásticas no colchão ou qualquer outro material semelhante, tal que possa 
sufocar a criança dentro do berço. Não utilize colchão de água dentro do berço. 
Este produto foi projetado para suportar peso máximo de 50 Kg em condições normais de 
uso.

 

ORIENTAÇÕES

’A Sociedade Brasileira de Pediatria orienta colocar o bebê para dormir com a barriga para 
cima, pois diminui em 70% o risco de morte súbita. Recomendamos conversar com o pediatra 
de seu filho para maiores informações’’
‘’Só utilize o berço quando estiver totalmente montado conforme as orientações do Manual 
de Instruções e após certificar que seus sistemas de travamento estão devidamente 
acionados.’’
‘’O berço deve ser colocado sobre um piso horizontal.’’
‘’A posição mais baixa é a mais segura e a base deve ser sempre utilizada nessa posição tão 
logo o bebê tenha idade suficiente para sentar-se.’’
Siga as instruções de montagem do estrado de maneira que a distância máxima entre as 
bases do colchão e as grades laterais, e as bases do colchão e as extremidade do berço 
(cabeceira) sejam de no máximo 2 cm.
‘’As conexões de montagem devem ser sempre apertadas adequadamente e verificadas 
regularmente, ao longo do uso do berço, e reapertadas conforme necessário.’’
‘’Caso alguma parte do berço quebre ou apresente defeito, deve-se procurar assistência 
técnica especializada.  Não realize consertos caseiros.’’
Caso seja permitida a utilização de colchão, orientações quanto à densidade de espuma 
mínima à espessura máxima e ao tamanho mínimo e máximo (largura, comprimento) do 
colchão que pode ser utilizado com o berço, considerando as seguintes diretrizes:
‘’O comprimento e a largura do colchão utilizado com o berço devem ser tais que nunca seja 
possível a formação de espaço maior que 3 cm entre as laterais ou extremidades e o colchão. 
O colchão a ser utilizado no berço, preferencialmente de espuma, densidade  18_kg/m³, para 
bebês e crianças até 3 anos de idade, deverá ter 60 cm de largura, comprimento de 1,30 m e 
altura máxima de 12 cm. 
‘’A espessura do colchão deve ser tal que a altura interna (da superfície do colchão até a 
borda superior da armação do berço) seja de pelo menos 48 cm na posição mais baixa da 
base do berço e pelo menos 18 cm na posição mais elevada da base do berço.’’ 
Para limpeza dos componentes do berço não use solvente a base de álcool /acetona/ ou 
derivados de gasolina, pois estes agentes atacam as camadas de proteção da pintura e são 
prejudiciais á saúde da criança.   

BATROL INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE MÓVEIS LTDA
Av. Pedro Baso, 476 – Recreio Jd. Dalva – CEP 13.668-602 – Porto Ferreira/SP – Brasil

Caixa Postal: 580 CEP 13.660-971 Telefone: (19) 3581-4123 / Whatsapp: (19) 99345-7425
CNPJ: 48.024.392/0001-55 – Inscr. Estadual: 555.011.453.112

e-mail: batrol@batrol.com.br / site: www.batrol.com.br

4/
5



TERMO DE GARANTIA DO PRODUTO
Você acaba de adquirir um produto fabricado com responsabilidade e comprometimento 
para o conforto e segurança de seu (a) filho (a). Este produto tem garantia de 06 (seis) 
meses, a partir da data da fatura ao consumidor contra defeitos comprovado de 
fabricação e ou degradação das matérias primas e componentes empregados na 
produção do mesmo. Portanto, para efetiva validade deste termo, guarde consigo a 
comprovação de aquisição (NF), com a respectiva data e informação da loja onde a 
compra foi feita e o manual de montagem constante em nossas embalagens, juntamente 
com este termo de garantia. 
Para se fazer uso desta garantia, é necessário que sejam seguidas as seguintes 
recomendações: 

a) Faça uma inspeção no estado das embalagens que chegaram até a sua casa. Em 
caso de danos nas mesmas, tal que danifique qualquer uma das peças componentes do 
produto, não deixe que se inicie a montagem e faça um comunicado diretamente á loja 
onde o mesmo foi comprado. Este procedimento reforçará este termo de garantia;

b) Portanto, exija que o montador tenha as ferramentas apropriadas e siga 
rigorosamente as nossas instruções de montagem contidas em nossas embalagens. Pois 
esta garantia não cobre defeitos provocados por erros de montagem. A utilização de 
componentes e ou acessórios diferentes daqueles indicados em nosso manual de 
montagem, descaracterizam o direito á nossas garantias.
 
CONDIÇÕES DE USO PARA FAZER JUS ESTA GARANTIA 
1. Não deixe o produto exposto a raios solares, contato direto com água ou excesso 
de umidade.
2. Não utilize quaisquer produtos derivados de gasolina, querosene ou etanol, 
amoníacos, água sanitária, ácidos e ou equivalentes para limpeza dos produtos. 
3. Para limpeza, utilize um pano liso e macio, levemente umedecido e ou produtos 
recomendados para limpeza de móveis ou equivalentes;
4. Não friccione objetos cortantes nem dê pancadas contra a superfície ou bordas 
em qualquer parte do produto; 
5. O berço suporta o carregamento máximo de até 50 Kg.

Batrol – Indústria e Comércio de Móveis Ltda. 
Av. Pedro Baso 476 - Recreio Jd. Dalva – 13660-971

Porto Ferreira – SP – Brasil
Telefone: PABX (19) 3581-4123 - Caixa Postal: 580

CNPJ: 48.024.392/0001-55 - Inc. Est.: 555.011.453.112
e-mail: batrol@batrol.com.br - site: www.batrol.com.br

0
4

.3
0

2
1 5/
5


